



華社動態

Page 17 Tuesday January 18 2022 二〇二二年一月十八日 (星期二)

晉江同鄉總會暨宿務分會籌委會 攜手為宿務地區颱風災民送愛心



菲律賓晉江同鄉總會訊：2021年12月16日，距離聖誕節還不到十天，地處菲律賓中部地區的宿務市，大家正期待著過一個疫情以來祥和的聖誕新年。可就在這一天，一個歷史上罕見的十七級超強颱風雷伊，于當天夜裡氣勢洶洶，直撲菲律賓中部美麗的宿務市。這百年不遇的超強颱風，使宿務全省、

宿務市到處成了一片廢墟，慘不忍睹。一個月沒電、沒水，沒通訊，民眾的生命財產遭受嚴重損失，哀鴻遍野。

菲律賓晉江同鄉總會緊急聯合宿務分會籌委會，發揚一方有難八方支援，菲中一家親的優良傳統！急災民之所急，決定發起救災活動，為颱風災民獻上一份愛心，幫助

他們渡過難關。大家輸財出力，準備了大量的救災食品、救災物資。並于元月15日上午7時把準備好的1000份救災食品，每份大約400元，內有大米、肉罐、沙津魚罐頭等食品，運送到受災最嚴重社區，八時分發到災民手中。社區領導Cataramab Barangay Captain Jummy Maglasang，Jagobiao Barangay Captain

Mike Masinas出席了賑災活動，並給予晉總以及宿務分會籌委會的愛心和善舉給予很高的評價。

菲律賓晉江同鄉總會宿務分會籌委會領導：何安頓、呂志堅、李嘉興、張鴻義、張道勇、呂昆昆、謝國強等參加了救災食品捐贈分發活動。

伯利春菲華志願消防會 本會多隊員感染新冠病毒 支援政府對阿拉邦 Starmall商場救火工作

菲律賓伯利春菲華志願消防會訊：在一月八日（週六）早上，蒙廷盧帕市阿拉邦Alabang Starmall 商場發生一場大火，連燒整天的大火災，造成商場各店舖嚴重的損失。

在疫情間，真是雪 上加霜，令人痛心。

據蒙廷盧帕市抗災與管理部稱，曾發出多次火警升級緊急通知希望各處消防局及菲華志願消防隊能參加滅火救災工作。

伯利春山菲華志願消防一早接到火警消息本會亞拉邦分隊(Brixton Hills - Alabang, Muntinlupa)立刻第一時間趕到災場展開滅火救災工作。

並通知本會各兄弟隊緊急趕往支援救火。本會共出動十車輛救火車及水車(有本會分隊Brixton Hills - Quezon city, Malabon, Las Pinas, Manila , Muntinlupa 和 Paranaque)。

在這個疫情的大流行時期，我們勇敢無畏的志願消防員仍然通過幫助來為我們的菲律賓同胞服務。不怕犧牲，這真是一個現代無名英雄傑出表現，我們大眾應該向他們致以尊重和敬禮，共同攜手築建永固的菲中友誼，共同創造菲中美好的明天。

這也是連接菲律賓和中國人民長期友誼和密切聯繫的一種方式。工作，菲中萬歲！

中正學院學生文思敏捷安海盃徵文賽再獲佳績

菲律賓中正學院訊：第二屆「安海杯-菲華校園文學獎」於2021年11月28日(星期日)下午三時在Zoom平台舉行線上頒獎儀式。本校參賽學生在老師的指導下，獲頒不少獎項。

「安海杯-菲華校園文學獎」係由「菲律賓安海公會」及「菲律賓華文學校聯合會」聯合舉辦，「菲律賓安海商會」、「菲律賓安海經貿文化促進會」及「菲律賓安海教師聯誼會」協辦。目的是為鼓勵華校中學

伯利春菲華志願消防會 Brixton Hills Volunteer Fire Brigade Ass'n Inc.



施娜君、林霆朗《責任與擔當》，指導老師楊琇燕。

鼓勵獎：林恩烯《漫步王彬街》，指導老師施娜君。李怡雯《漫步王彬街》，指導老師楊適嘉。陳鈞琳《感恩的心》，指導老師馬儷玲。麗安娜《感恩的心》，指導老師康馨分。

對華社各機構組織為提高學生學習華文的興趣，舉辦的各種活動及比賽，本校素來高度重視並積極配合，本次比賽亦然，在老師認真指導下，學生參賽成績斐然，而本校亦榮獲「優秀組織獎」，可喜可賀！

生用中文記錄所見、所聞、所思、所感。

華校參賽學生非常踴躍，作品達148篇之多，較第一屆增加超過百分之五十，競爭比前激烈。初選後入圍60篇，再由六位菲華知名專欄作家書欣(侯培水)、宗記(范宗鼎)、弘中(王宏忠)、溫陵氏(傅成權)、林鈴(林素玲)及蕉榔(王勇)復審評選。

茲將本校獲獎學生及指導老師名單列下：優秀獎：

莊金珠《我眼中的菲律賓》，指導老師



莊金珠

林霆朗

林恩烯

李怡雯

陳鈞琳

麗安娜